

Игорь Артемьев: при организации системы продажи госимущества используется опыт работы системы госзаказа

24 марта 2010, 19:04

Федеральная антимонопольная служба совместно с Министерством связи Российской Федерации и Министерством экономического развития Российской Федерации запустят в скором времени сайт по продажам госимущества www.torgi.gov.ru .

"Это будет один из самых популярных, а для некоторых чиновников - самых проклинаемых сайтов", - считает Игорь Артемьев.

Система электронных госпродаж будет включать продажу земельных и лесных участков, прав на аренду госимущества, конфиската и многого другого.

По мнению главы ФАС России, выход системы электронных аукционов по госзакупкам на проектную мощность позволит государству экономить до 1 трлн. рублей. Ожидается, что примерно в таких же размерах может быть получен дополнительный доход от новой системы продажи государственного имущества, когда она заработает в полной мере.

"Моя мечта, чтобы следующий Форум-выставка "Госзаказ 2011" уже был посвящен и вопросам госпродажи тоже", - заявил Игорь Артемьев, выступая на Форуме - выставке "Госзаказ 2010".